



**МИНИСТЕРСТВО
ТРАНСПОРТА
И ДОРОЖНОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ**

(Минтранс Камчатского края)
ул. Пограничная, д. 14а,
г. Петропавловск-Камчатский, 683032.
тел. /факс 42-61-27, 42-62-00
Эл. почта: mintrans@kamgov.ru

№ 3652

На № _____ от _____

Уважаемая Асия!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

По существу Вашего обращения сообщаем следующее.

Ввиду того, что номер указанного Вами телефона не отвечал, сотрудник Министерства транспорта и дорожного строительства Камчатского края (далее – Министерство) не смог с Вами связаться для разъяснения поставленного вопроса.

В связи с указанным информируем, что общая протяжённость автозимника Анавгай – Палана составляет 428 км. Участок км 241 – км 428 является автозимником продленного действия и связывает между собой 3 населенных пункта: п. Палана, с. Воямполка, с. Тигиль. Автозимник сезонного действия расположен на участке км 0 – км 241 (Анавгай – Палана) и эксплуатируется ориентировочно с конца января по середину марта. Зимнее и летнее содержание данной автомобильной дороги осуществляется за счет средств регионального бюджета, в рамках объемных работ проводятся локальные мероприятия по ремонту участка продленного действия.

Строительство участка Тигиль – Воямполка – Палана осуществлялось в период с 2001 по 2017 годы за счет средств федерального бюджета. После исключения объекта из федеральной программы, с 2018 по 2021 год за счет средств бюджета Камчатского края осуществлено строительство участка со стороны п. Анавгай протяженностью 16 км (объект введен в эксплуатацию в 2021 году).

С целью продолжения работ по строительству автозимника продленного действия, в 2017 году разработана проектно-сметная документация, получившая положительное заключение государственной экспертизы, на строительство трех участков автомобильной дороги общей протяженностью 28 км, включая

строительство мостового перехода через реку Тигиль, стоимость которых составляет 2 млрд 684 млн рублей.

Общая предполагаемая стоимость строительства участка от п. Анавгай до п. Тигиль протяженностью 241 км в ценах соответствующий лет составит 18 млрд рублей, ориентировочный срок строительства 15-17 лет, при условии включения данного мероприятия в одну из государственных программ Российской Федерации.

Учитывая, что бюджет Камчатского края является высокодотационным, реализация таких масштабных дорожных объектов, как продолжение строительства автомобильной дороги Анавгай – Палана, без соответствующего федерального финансирования не представляется возможным.

Правительством Камчатского края неоднократно направлялись обращения в адрес Правительства Российской Федерации для включения мероприятий по строительству автозимника Анавгай – Палана в одну из федеральных программ Российской Федерации. В настоящее время положительное решение по данному вопросу не получено.

Вместе с тем Министерством совместно с Федеральным дорожным агентством разработана программа дорожной деятельности Камчатского края на 2024 год и период с 2025 по 2028 годы куда также включены мероприятия по строительству автомобильной дороги Анавгай – Палана.

Реализация мероприятий указанной программы может быть осуществлена только при условии выделения бюджету Камчатскому краю соответствующих бюджетных ассигнований из федерального бюджета.

С уважением,
Министр

А.С. Сафонов